
 

 

5. prosince 2024 

Tisková zpráva Nemocnice Šumperk 

 

Nemocnice Šumperk rozšiřuje péči o maminky, porodní 

asistentky nově přijedou až domů  

Nemocnice Šumperk přichází s novou službou, která potěší především budoucí maminky i 
ženy krátce po porodu. Od začátku prosince nabízí možnost návštěvy porodní asistentky 
přímo v domácím prostředí. Novou službou se nemocnice rozhodla zareagovat na rostoucí 
poptávku po individualizované péči a komfortu rodiček.  

 

Nemocnice se rozhodla budoucím maminkám nabídnout maximální podporu v období 
těhotenství i krátce po porodu, a to v prostředí, kde se ženy cítí nejbezpečněji, tedy ve vlastním 
domově. „Jedná se o návštěvy našich porodních asistentek přímo v domácím prostředí. Během 
návštěvy ženám představíme porodnické oddělení, ukážeme konkrétní spektrum péče nejen 
oddělní, ale i porodnické ambulance, včetně indikační poradny,“ popisuje vedoucí porodní 
asistentka Nemocnice Šumperk Mgr. Anna Holinková. 

A v čem tkví největší výhoda takových výjezdů? „Maminkám můžeme v klidném domácím 
prostředí zodpovědět všechny otázky, které se týkají období před porodem, po porodu v 
šestinedělí nebo také laktačního poradenství. Návštěva zahrnuje individuální konzultaci 



předporodní i poporodní problematiky, včetně následné kontroly poporodního poranění, 
operační jizvy a jsme schopni pomoci i s péči o novorozence nebo poskytnout případnou 
psychickou podporu v šestinedělí,“ vysvětluje vedoucí porodní asistentka Holinková. 

Nová služba je budoucím maminkám, které se rozhodnou rodit v porodnici šumperské 
nemocnice, poskytována zdarma. Ženy si mohou návštěvu objednat telefonicky na čísle 583 
332 321 nebo na e-mailu: anna.holinkova@nemocnicesumperk.cz.   

Ukázku takové návštěvy najdete zde: https://www.youtube.com/watch?v=IOucGeQLxN0 

Potkat se s porodními asistentkami šumperské nemocnice mohou budoucí maminky také 
v nemocnici, a to na speciálních setkáních, které pro ně začala v letošním roce porodnice 
organizovat. Akce pod názvem Odpoledne s porodní asistentkou probíhají v kongresovém sále, 
kde si mohou budoucí maminky taktéž popovídat a na cokoliv se zeptat.  

 

FOTO: Nová služba je zdarma a mohou si ji objednat všechny budoucí maminky, které chtějí 
rodit v Nemocnici Šumperk. Autor: Petr Zouhar. 
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